



Gyümölcsfeldolgozás Szatmárban

A Szatmári Ízek Háza Szociális Szövetkezet 2010 decemberében alakult, két szatmári település, Rozsály és Panyola közös kezdeményezéseként. A Szövetkezet tagjai azért fogtak össze, hogy a táj adottságait kihasználva, e tájegység gazdag gyümölcstermésére építve olyan gyümölcsfeldolgozó manufaktúrát hozzanak létre, amely egyszerre ad munkát e munkanélküliséggel küzdő vidéken, miközben a mai kor igényeihez igazodó, piacképes gyümölcstermékeket, szatmári lekvárokat és aszalványokat állít elő.

A pályázat lehetővé tette szövetkezetünk számára 8 tartós munkanélküli oktatással egybekötött alkalmazását, valamint a szövetkezetnek otthont adó egykori panyolai parasztporta szerény felújítását, amely ma már a falu egyik ékességévé vált. Az épületben iroda, bolt helyiség, raktár, csomagoló helyiség, mosdó, valamint feldolgozó egység került kialakításra. A mintegy félhektáros kertben termő több mint 200 gyümölcsfa, valamint tagjaink saját terményei szolgálnak alapjául az itt készülő lekvároknak, aszalványoknak. Célunk olyan piacképes termék létrehozása volt, amely a szatmári hagyományos lekvárfőzést és aszalást veszi alapul, de igyekszik mind csomagolásában, mind minőségében megfelelni a mai kor elvárásainak. Lekvárjainkat ezért hagyományos módon, kézi kavarással üstben, 18-24 órán át készítjük, cukor és tartósítószer hozzáadása nélkül. A lekvár elkészítése a szedéstől a címkézésig a csomagoláson át kézzel, manufaktúrális jelleggel történik.

A Szatmári Ízek Háza Szociális Szövetkezet igyekszik hozzájárulni ahhoz, hogy a valamikor e tájon virágzó gyümölcsstermesztés új értelmet nyerjen. Miként a szatmári szilvapálinka is mára elnyerte méltó helyét, és ma már országosan ismert és elismert terméknek számít, reméljük, hogy tevékenységünkkel Szövetkezetünk is hozzájárulhat a szatmári szilvalekvár és aszalt szilva, illetve a hasonló gonddal készült lekvárok és aszalványok országos népszerűsítéséhez, elismeréséhez.



Projekt címe:
Panyolai márkajelzést ellátott
helyben termelt és gyártott házi
termékek nemcsak helyi piacra

Projekt azonosító:
TÁMOP-2.4.3/B-2-10/1-2010-0138

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.